

ПЕТЛЮРІВЦЯМ ЛИЦЕ ТРИСКАЄ, ЯК РОБІТНИКИ ДОМАГАЮТЬСЯ ХЛІБА АБО ПРАЦІ.

Вест Форт Вільям, Онт.

Робітників Вест Форт Вільяма вже писав, як українська контрреволюційна братія з Вест Форт Вільяма скінчала ма...

рому, коли я на 6 березня побачив сотні українських робітників і робітниць, що демонстрували перед місцевою владою...

Влада там дійсно була потрібна, бо українські свідомі робітники і робітничі заклади тако...

Доктор почав свою бесіду: Шановні громадяни, щирі українці! Ця наша Україна є...

ПОМ'ЯНУЛИ ТАРАСА ШЕВЧЕНКА "НЕ ЗЛИМ ТИХИМ СЛОВОМ".

Гемилтон, Онт.

В неділю, дня 16 березня, старанням відділу ТУРФДім в нас відсвяткувало Шевченкове свято.

Концерт отворив короткою промовою тов. Мазур. Він зазначив, що український прац...

УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТІ

Ще один люд в революційній боротьбі українських робітничих організацій!

Хор і оркестра в своїх виступах випадали добре як рівно як і деклямації випади не...

НА СПІЛЬНОМУ МІТІНГУ БАТЬКІВ І ЇХНІХ ДІТЕЙ

Мус Джо, Саск.

В суботу, 15 березня, ввечері відбувся спільний мітинг батьків і дітей Української Робітничої Ліги...

наш 21 книжечок.

Слідуючий бібліотечний звіт складає така М. Сороченко. Вона зазначає, що в бібліотеці є 77 книжечок.

НОВІ, НЕЗВИЧАЙНО ЦІКАВІ РАДЯНСЬКІ ФІЛЬМИ В КАНАДІ.

Онтарійський Провінційальний Комітет ТУРФДім дістає і висвітлює нові та незвичайно цікаві радянські фільми "КРАСІН" і "ЧУДО ІВАНА ЖОВНІРА".



"Красін", це великої вартості наукова фільма, в якій прецікаво схоплена правдива історія нещасливої винрави дирижабля "Італія" до північного полюса та незрівняно в історії своєї героїстичної ризикової акції радянських кораблів-ледоколів та літаків...

Ці фільми висвітлювано вже в Торонто і Вест Торонто, а далі будуть показувані в таких місцевостях:

ПРЕСТОН-ГАЛТ, ОНТ. — В приміщенні Відділу Робітничого Запомогового Товариства, під ч. 759 Кінг Стріт (проти пошти) в Престон: "Красін" — в п'ятницю, 28. березня; "Чудо Івана жовніра" — в суботу, 29. березня.

КІЧЕНЕР, ОНТ. — В приміщенні Відділу ТУРФДім, 33 Кінг Стріт Іст: "Красін" — в понеділок, 31. березня; "Чудо Івана жовніра" — у вівторок, 1. квітня.

ІСТ ВІНДЗОР, ОНТ. — В Українському Робітничому Домі, 967 Дровілард Ровд: "Красін" — в середу, 2. квітня і в суботу, 5. квітня; "Чудо Івана жовніра" — в п'ятницю, 4. квітня. У Фінляндський Салі, — Дровілард Ровд: "Красін" — в четвер, 3. квітня.

ОШАВА, ОНТ. — В Українському Робітничому Домі, 236 Блур Стріт Іст: "Красін" — в понеділок, 7. квітня; "Чудо Івана жовніра" — у вівторок, 8. квітня.

Дальша подорож буде оголошена в сілдувочних числах "Українських Робітничих Вістей". В кожній місцевості показується кожну фільму тільки один раз, тому не омийніть нагоди та приййдіть подивитися на них, бо найправдоподібніше більше їх не зможете побачити.

ОДИН ПІШОВ ДО ШПИТАЛЮ, А ДРУГИЙ В ТЮРМУ ЗЗА П'ЯНСТВА.

Тімміс, Онт.

Якоюсь в містечку Шумейбер, Онт., близько Тімміс, стався сумний випадок. Два хорватські робітники, що мешкали в одному шекі, довгий час жили як добрі приятелі.

вип робити між двома несподіваними. Зайшла між ними я...

Робітники згодилися з тим, що вчені говорять: найменший "дріт" чоловікові шкідить. Чому? А ось вишеться одну чарку, мовляв, почуватися інакше. Це якрава свідчить, що а алкоголь в той час робить своє. Він розбухує нормальну кров...



Надзвичайні Ціни

Спеціальности на Суботу 29-го Березня до Вівторка 1-го Квітня Включно

Хліб --- Масло. Хліб, який є печений в нашій власній санітарній пекарні і масло роблене з густої сметани. Свежі кожного дня. 2 16-УНЦОВІ БОХОНЦІ ХЛІБА --- ВСЕ РАЗОМ 1 ФУНТ ЧОЙС КРИМЕРІ МАСЛА --- 45 ц.

Table listing various food items and their prices. Items include ЧИПСО, ОКСИДОЛ, ТОМПСОН КЕЙКИ, ЕЙЛМЕР ДЖЕМ, МОРСЬКІ РАКИ, КУКУРУДЗА, ЕЙРВЕЙ КАВА, ГАЙВЕЙ ЧАЙ, МУКА СЕЙФВЕЙ, АЙДІЛ КЛЕНСЕР, ІНДИВІДЖУАЛ МОШРОМС, БАНАНИ СЕЙФВЕЙ, ЦИБУЛЯ Ішпанка, ЗЕЛЕНА ЦИБУЛЯ, СВІЖІ ПОМІДОРИ, ШАЛАТА Джомбо, СЕЛЕРІ Чула Віста, ШРЕДЕД ГВІТ, СМАЛЕЦЬ Доместін, МОРЕЛІ Онангон, БЕЙКІНГ ПАВДЕР Блю Рибон, КРИСКО, СЛИВКИ, БИСКЕТИ Павлінс Чоколат Пофс.

Safeway Stores Limited

ТОВАРИШІ! ПРИЄДНУЙТЕ НОВИХ ПЕРЕДПЛАТНИКІВ ДЛЯ "УКРАЇНСЬКИХ РОБІТНИЧИХ ВІСТЕЙ"! В той же час кров згортає і вільно іде до мозку. Ум тепер злигнеть, анітотому вкази повільно, як в нормальном стані. Занятий ум навіть зовсім до таких випадків, як оцей, про який я пишу.

Т-КА ЧЕПЕСЮК ЖЕРТВУВАЛА СВОЮ НАГОРОДУ.

Вест Форт Вільям, Онт. В час святкування першої річниці УРД в Форт Вільям, Онт., т-ка Чепесюк з Вест Форту жертувала на УРД у Форт Вільям честерфалд сет, який дістала в нагороду за те, що придбала найбільше передплаток для журналу "Робітничі".

ПЕРШЕ ФОТОГРАФІЧНЕ ЗАВЕДЕННЯ У ВІННІПЕГУ, ЯК ПО СВОЇЙ ВЕЛИЧИНІ ТАК І ЯКОСТІ

Наші декорации є виконані після найновішої техніки. Наше урядження до знимавня фотографій є так приспособлене, що без найменшої перешкоди можемо знимати фотографії від одної особи до сто, а то й більше, в місні і поза місцевістю, бо для цього маємо спеціальний моторовий віз.



Зайдіть і огляньте наші фотографії. THE STAR PHOTO STUDIO 488-490 MAIN STREET - WINNIPEG, MAN. JOS. CALDZINSKI, Властитель.